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„Užitečné informace“ 
 
Tato verze programu je aktuální k 17. srpnu 2010.  
 

Registrace a informace
 
Registrace pro účastníky sjezdu bude otevřena již od 9 hodin v úterý 31. srpna. Tento den bude 
registrace probíhat v budově Domu kultury Města Ostravy a bude možno se registrovat až do 16 
hodin. Oficiální část programu začíná ve 13 hodin právě v tomto kulturním domě. 
 
Další dva dny bude registrace probíhat již v budově Přírodovědecké fakulty Ostravské univerzity na 
ulici 30. dubna 22 (budova A). Ve středu od 8 do 16, ve čtvrtek pak od 8 do 10 hodin. 
 
Upozorňujeme účastníky sjezdu, že bez konferenční visačky, kterou obdrží na registrační přepážce, 
jim nebude umožněn z bezpečnostních důvodů vstup na místa konání sjezdu.  
 
Po celou dobu konání sjezdu Vám budou k dispozici na místě registrační přepážky členové 
organizačního týmu, kteří Vám rádi zodpoví jakékoli dotazy a pomohou s orientací ve městě a po 
univerzitních budovách. 
 
Součástí balíčku, který obdržíte u registrace bude tištěný sborník abstraktů, tištěný podrobný 
program sjezdu, plánky budov a místností, v nichž bude probíhat zasedání v sekcích a také 
nejrůznější informace o městě – zejména o možnostech, kam zajít na lehký oběd, odpolední dobrou 
kávu nebo pozdní večeři. 
 

Místa konání sjezdu
 
Jednotlivé části sjezdu se konají na různých místech v centru Ostravy. Zahájení sjezdu proběhne ve 
Velkém sále Domu kultury města Ostravy, zasedání v sekcích a Kulaté stoly v budově A a C 
Přírodovědecké fakulty a v budově G Pedagogické fakulty a společenský večer na Slezskoostravském 
hradě. Níže naleznete mapu centra města s vyznačenými místy konání sjezdu. 
 

Uvítací společenský večer
 
Organizační tým pro Vás připravil na úterý 31. srpna uvítací společenský večer s recepcí na 
Slezskoostravském hradě, který zahájíme v 19:30. Pokud budete mít zájem, můžete se nechat 
doprovodit na místo jeho konání malou procházkou po centru města s komentovaným výkladem jeho 
historie. Členové organizačního týmu si Vás z tohoto důvodu rozdělí již při registraci do malých 
skupinek a sdělí vám k dalšímu průběhu vše potřebné. 
 

Diskuze u Kulatých stolů
 
Programový výbor 22. sjezdu České geografické společnosti se domnívá, že sjezdy by měly sloužit 
především jako komunikační platforma české geografie, proto se rozhodl zařadit do programu tzv. 
diskuzi u kulatých stolů a věnovat celé jedno odpoledne debatě nad dalším vývojem geografie. Tuto 
diskuzi chceme zahájit již první den sjezdu v úterý 31. srpna vyžádanými referáty a pokračovat v ní 
druhý den odpoledne u tří moderovaných kulatých stolů. Požádali jsme také autory těchto referátů, 
aby předem zaslali své teze. Přečíst si je můžete na webových stránkách sjezdu. 
 

Výstava posterů
 
Postery budou vystaveny od středy 1. září v přízemí budovy A Přírodovědecké fakulty. Prosíme 
autory, aby se na jejich vyvěšení domluvili ihned při registraci. 
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Autoři by měli být v časech uvedených v programu na místě vystavení svého posteru pro případné 
zodpovězení dotazů účastníků konference. 
 

Pokyny pro autory
 
Připomínáme, že deadline pro zaslání textu konferenčního příspěvku je 31. srpna 2010. Příspěvek 
můžete také odevzdat na cd nosiči při registraci na místě. Příspěvky zaslané po tomto termínu 
nebudou zařazeny do výběru pro vydání konferenčního sborníku. 
 

Přestávky na čaj a kávu
 
V průběhu celé doby konání sjedu budete mít o přestávkách k dispozici kávu, čaj, nealkoholické 
nápoje a malé slané a sladké občerstvení.  
 

Výstava knih
 
Ve spolupráci s knihkupectvím „Malé centrum“ a „Nakladatelstvím České geografické společnosti“ 
pro Vás připravujeme výstavu české i cizojazyčné geografické odborné a vzdělávací literatury. 
Pokud však máte zájem prezentovat odbornou produkci Vašeho geografického pracoviště, obraťte se 
na organizační tým sjezdu na cgs.ostrava2010@osu.cz, zajistíme Vám prostory pro vystavení. 
 

Přístup k internetu
 
Od 1. do 2. září od 8 do 18 hodin jsme pro Vás vyčlenili jednu z našich počítačových učeben v 
budově A Přírodovědecké fakulty pro přístup k internetu a e-mailu. Další informace o umístění a 
vstupu do této učebny budou součástí registračního balíčku. Na registrační přepážce bude k 
dispozici za malý poplatek také černobílá tiskárna. 
 

Nástěnka pro vzkazy
 
Vedle registrační přepážky v budově A Přírodovědecké fakulty Vám bude k dispozici nástěnka pro 
vzkazy pro ostatní účastníky sjezdu popřípadě pro obecné informace o sjezdu. 
 

Páteční exkurze
 
Obě ostravské geografické katedry si pro Vás připravily nabídku několika tématických exkurzí. V 
případě Vašeho zájmu o poznání našeho regionu si domluvte svou účast již při registraci, kde 
dostanete všechny potřebné informace. 
 

Index autorů  
 
Na posledních stránkách tohoto programu naleznete index autorů a spoluautorů s odkazem na číslo 
panelu, ve kterém přednášejí svůj konferenční příspěvek. Tento index Vám pomůže v rychlé 
orientaci v programu zasedání po sekcích. 
 

 
 
 

Vítáme Vás v Ostravě!!! 
Organizační tým 22. sjezdu České geografické společnosti 
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„Místa konání sjezdu“ 
 
Zahájení sjezdu a valné shromáždění  
31. srpna 2010 od 13:00 

Dům kultury města Ostravy 
ul. 28. října 124/2556 

709 24 Ostrava- Moravská Ostrava 
Společenský večer  
31. srpna 2010 od 19:30 

Slezskoostravský hrad 
Hradní 1 

710 00 Slezská Ostrava 
Zasedání v sekcích 
1. a 2. září 2010 od 9:00 

Budova A a C Přírodovědecké fakulty OU 
30. Dubna 22 

701 03 Ostrava 
Budova G Pedagogické fakulty OU 

Mlýnská 5
701 03 Ostrava 

Kulaté stoly 
1. září 2010 od 14:00 

Budova A a C Přírodovědecké fakulty OU 
30. Dubna 22 

701 03 Ostrava 
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„Úvodní slovo prezidenta ČGS“ 
 
Vážené kolegyně, vážení kolegové, vážení hosté, 
 
ve 116. roce existence naší společnosti se scházíme v Ostravě na 
jejím 22. řádném sjezdu. 
 
Na základě počtu přihlášených je možno předpokládat, že to bude 
největší sjezd v posledních 20ti letech. Jsem rád, že se přihlásilo 
tolik členů naší společnosti, jako nikdy předtím, protože to je 
známka zájmu o práci odborné komunity a zájmu o obor jako takový. 

Je to důkaz toho, že náš obor má před sebou skvělou budoucnost. Těší mě i to, že mezi účastníky 
nejsou jen členové naší společnosti. Pokud se na sjezd přihlásili čeští geografové, kteří stojí dosud 
mimo naši organizaci, lze to považovat za příslib budoucí těsnější spolupráce a možná i plného 
členství. Vím, že mnozí z dalších přihlášených účastníků sjezdu jsou cizinci – především ze 
Slovenska, ale i z jiných zemí. I to je pozitivní zpráva pro naší společnost, protože svědčí o její 
otevřenosti, která je v dnešním stále intenzivněji se globalizujícím světě podmínkou rozvoje. 
Ostatně, někteří ze zahraničních účastníků jsou i našimi členy. Vyrovnává se tím stav, kdy mnozí 
z českých geografů jsou členy jiných významných geografických společností na celém světě, jako 
např. britské, americké nebo německé. Mezi čestnými hosty sjezdu je prezident Slovenské 
geografické společnosti René Matlovič, předseda Polské geografické společnosti Jerzy Bański a 
představitel Rakouské geografické společnosti Peter Jordan. Svou přítomností nás poctí i ředitelka 
Královské geografické společnosti z Londýna Rita Gardner. 
 
Program sjezdu je sestaven tak, abychom měli možnost nejenom prezentovat své výsledky a 
prodebatovat pracovní plány na nejbližší léta, ale abychom mohli hledat řešení klíčových problémů 
geografie jako vědy. Doufám, že kulaté stoly věnované pozici geografie ve vědeckých strukturách a 
měření výsledků vědecké práce stejně jako diskurzu a politice v naši geografii a problémům výuky 
geografie na všech úrovních našich škol budou příležitostí k neformální výměně názorů a k aktivnímu 
zapojení do sjezdového jednání všech jeho účastníků – i těch, kteří by se jinak omezili jen na 
přednesení obligátních referátů. 
 
V historii České geografické společnosti se sjezd koná v Ostravě teprve podruhé. Starší účastníci si 
jistě vzpomenou na ten předchozí, který se konal před 23 lety v roce 1987. Bylo to v jiné době, v 
jiném státě, a jak se všichni budete mít možnost přesvědčit, do značné míry i v jiné Ostravě. 
Stereotypní pohled na „černou“ Ostravu, město těžkého průmyslu, špatného životního prostředí a 
nepříliš hodnotné místní kultury již dnes nemá opodstatnění. I když k ideálu je stále daleko, určitě 
postačí jen letmé srovnání města konání našeho sjezdu z roku 1987 s tím dnešním, abyste zjistili 
nesporný pozitivní posun. Ostrava je dnes městem s rozmanitým průmyslem a službami, už 16 let 
bez uhelných dolů, městem univerzitním a od loňska propojeným i s celostátní dálniční sítí. Mnozí to 
určitě víte. Ale kdo jste sem přijeli po delší době, snad jste změny k lepšímu postřehli už cestou 
z nádraží nebo při sjezdu z dálnice a zbytek uvidíte v těchto dnech. Budu rád, když si při odjezdu z 
Ostravy odvezete převážně pozitivní dojmy. A budu ještě radši, když podobný posun zaznamenáme i 
ve vývoji geografie, která je – mnohdy taky stereotypně a nespravedlivě – považována za vědu, která 
již splnila svou úlohu a v moderním světě už nemá co říci. Opak je pravdou. A doufám, že ostravský 
sjezd pod heslem „Geografie pro život v 21. století“ přispěje k rozšíření tohoto názoru.    

 
 
 
 
 
 
 

Tadeusz Siwek  
Prezident ČGS  
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„Úvodní slovo vedoucích hostitelských kateder“ 
 
Vážené kolegyně a kolegové, 
 
rádi bychom Vás jménem obou geografických kateder na Přírodovědecké fakultě Ostravské 
univerzity v Ostravě přivítali na XXII. sjezdu České geografické společnosti. Počátky ostravské 
geografie sahají až do r. 1954, i když samostatnou katedru geografové získali až roku 1963. Poprvé 
se katedře geografie v Ostravě dostalo cti pořádat sjezd tehdy ještě Československé geografické 
společnosti v r. 1986 v rámci samostatné Pedagogické fakulty, letošní sjezd je pro Ostravu prvním 
nejen z pohledu nástupnické České geografické společnosti, ale také prvním pro Ostravskou 
univerzitu a prvním, na jehož organizaci se podílejí již dvě geografická pracoviště – Katedra sociální 
geografie a regionálního rozvoje a Katedra fyzické geografie a geoekologie. Ve srovnání s r. 1986, 
kdy měla katedra geografie 9 akademických pracovníků (z nich tři s hodností docent), kteří 
zajišťovali výuku učitelů geografie ve dvou aprobacích s ruštinou a tělesnou výchovou, je zřejmé, že 
ostravská geografie prošla dynamickým personálním vývojem. V současné době již je na obou 
katedrách 32 interních učitelů (z nich 5 profesorů a 6 docentů) a s dalšími téměř dvěmi desítkami 
lidí spolupracují externě. Personální vývoj je odrazem rozvoje zabezpečovaných studijních oborů – 
vedle učitelského studia, v němž lze geografii studovat v libovolné aprobaci s jiným aprobačním 
předmětem, katedry zabezpečují 5 bakalářských, 4 magisterské a 2 doktorské studijní programy. 
Velmi výrazně se zvýšila i publikační aktivita, zahrnující nejen řadu monografií a článků 
v impaktovaných a recenzovaných časopisech, ale také celostátně využívané učebnice pro střední i 
základní školy. 
 
Doufáme, že na sjezdu se potkají nejen lidé, kteří se již léta znají, ale že zde také navážou nové 
kontakty mladí geografové a geografky, jenž jsou nadějí pro budoucnost geografie. Na XXII. sjezd je 
přihlášen vysoký počet účastníků s konferenčními příspěvky. A i když možná všichni nepřijedou, 
věříme, že přínosné budou nejen příspěvky, které zazní v rámci jednotlivých sekcí, ale rovněž další 
připravený program. Prostor k diskuzi se otevře u tří kulatých stolů, tematicky zaměřených na 
problematiku reformy terciárního vzdělávání a financování vědy a výzkumu ve vazbě na českou 
geografii, na problematiku geografického vzdělávání ve 21. století a na politiku a diskurz v naší 
geografii.  
 
Prostor k seznámení se s naším regionem a jeho problémy vytvoří exkurze v závěru sjezdu. Katedra 
fyzické geografie a geoekologie připravila exkurzi zaměřenou na prezentaci klíčových lokalit 
s geomorfologickým a sedimentologickým záznamem holocenních fluviálních a svahových procesů 
v Beskydech a Podbeskydské pahorkatině, Katedra sociální geografie a regionálního rozvoje exkurze 
do rurálního regionu Podbeskydí, dále exkurzi po ostravské průmyslové aglomeraci a exkurzi 
mapující proměny Ostravy za posledních dvacet let jako města pro život. 
 
Kromě vědecké části programu se budeme těšit rovněž na společenské setkání na Slezskoostravském 
hradě, který je jednou z mála středověkých historických památek, kterou nezničila socialistická 
industrializace. Doufáme, že sjezd ČGS nastíní další směr vývoje české geografie a že čas, strávený 
v Ostravě, bude pro Vás ve všech směrech inspirující a obohacující. 
 
 
 

prof. RNDr. Vladimír Baar, CSc. 
vedoucí Katedry sociální geografie a regionálního rozvoje 

 
RNDr. Monika Mulková, Ph.D. 

vedoucí Katedry fyzické geografie a geoekologie  
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„Historie ostravské geografie“ 
 
Ostravské geografické katedry datují svůj počátek do r. 1953, kdy byla založena Vyšší pedagogická 
škola v Opavě a na ní Katedra přírodních věd, na kterou nastoupil v následujícím roce první geograf 
Radim Prokop. Geografická výuka byla zabezpečována převážně externě pracovníky UP Olomouc a 
UJEP Brno, po přestěhování VPŠ do Ostravy r. 1959 a jejím přejmenování na Pedagogický institut (od 
r. 1964 přejmenován na Pedagogickou fakultu) se začala připravovat změna. Nejdříve byla r. 1961 
geografická výuka převedena do nové Katedry dějepisu a zeměpisu a o rok později přijati tři noví 
geografové – Miroslav Havrlant, Ladislav Buzek a Vladimír Svárovský. Společná katedra vydržela jen 
krátce, v r. 1963 vznikly dvě samostatné katedry a historicky prvním vedoucím katedry zeměpisu se 
stal Radim Prokop. Následně byli přijati další tři učitelé – geograf Jaroslav Bílek, geolog František 
Řehoř a ekonom Emil Šustek. 
 
Sovětská okupace v r. 1968 a následná komunistická politika normalizace zasáhla i do Katedry 
zeměpisu. Její vedoucí byl r. 1971 z fakulty propuštěn a novým vedoucím katedry se stal Miroslav 
Havrlant, který dokázal i v nesmírně těžkém období normalizace udržet úroveň katedry, i když došlo 
k výrazným personálním změnám. Katedru opustil nejen Radim Prokop, ale také Emil Šustek a 
Jaroslav Bílek, navíc zemřel Vladimír Svárovský. Místo nich přišli Alois Matoušek, Arnošt Wahla a 
Jaroslav Vencálek, takže Katedra geografie, jak se nyní pracoviště nazývalo mělo v 70. letech mělo 
6 interních učitelů, s nimiž spolupracovalo i několik externích geografů.  
 
Rok 1974 se stal výrazným mezníkem pro katedru v oblasti geografických výzkumů. Společně 
s brněnským Geografickým ústavem při ČSAV byla ostravská katedra geografie pověřena koordinovat 
geografický výzkum životního prostředí ve středoevropském prostoru, ve vybraných modelových 
regionech, kdy právě Ostravsko bylo jedním z nich. Zapojení katedry v rámci mezinárodní 
spolupráce vyústilo v rozšíření kontaktů s geografickými pracovišti tehdejšího Sovětského svazu, 
NDR, Maďarska, Polska, Bulharska, ale i Jugoslávie a Rakouska. Období spolupráce v rámci 
mezinárodního výzkumu životního prostředí v zemích bývalého RVHP je dokumentováno v četných 
výzkumných zprávách, studiích, sbornících, metodikách hodnocení změn v životním prostředí i 
v kartografických výstupech. 
 
Posílení výzkumné činnosti umožnilo následně rozšířit katedru o další učitele – postupně přišli Petr 
Šindler, Jaromír Kaňok, Vladimír Baar, Jan Havrlant a Jan Prášek, do Geografického ústavu odešel 
Alois Matoušek. Výzkumné úspěchy vedly r. 1987 k založení Kabinetu životního prostředí, v němž 
vedle geografů Václava Holuši a Hynka Adámka působili i biologové Josef Vondřejc a Bohumír 
Lojkásek. Ve vedení katedry nahradil Miroslava Havrlanta po dovršení důchodové věku r. 1986 Arnošt 
Wahla. 
 
Pád komunistického režimu přinesl nové změny nejen na katedře, ale na celé fakultě, která se r. 
1991 transformovala do současné Ostravské univerzity, jejímž prorektorem pro vědu a výzkum se 
stal Miroslav Havrlant. Katedra geografie organizačně přešla na novou Přírodovědeckou fakultu, 
jejímiž proděkany se stali Ladislav Buzek a František Řehoř. Na katedru se vrátil Radim Prokop, 
novým vedoucím se však stal bývalý externista Vladislav Kříž. Kabinet ŽP se rozpadl, geografové 
odešli do podnikatelského sektoru, biologové na Katedru biologie a ekologie. Učitelský kolektiv 
rozšířili Lubomír Müller a Petr Rumpel a katedra získala akreditaci realizovat i neučitelské studijní 
obory. 
 
Zásadním mezníkem pro ostravskou geografii se stal r. 1995, kdy se katedra rozdělila na dvě nové – 
Katedru fyzické geografie a geoekologie, kterou převzal Vladislav Kříž, a Katedru sociální geografie 
a regionálního rozvoje, jejímž vedoucím se stal Petr Šindler. Velký zájem o geografické obory vedl 
k akreditaci řady nových studijních oborů na obou katedrách, personální rozvoj však brzdil systém 
financování, který přetrvával z předcházejícího období. Teprve jeho zásadní změna r. 2003 umožnila 
oběma katedrám přijmout řadu nových učitelů a prosadit celou řadu změn v činnosti pedagogické i 
vědeckovýzkumné. V první dekádě nového století se i nadále geografové aktivně podíleli na řízení 
OU i PřF – Petr Šindler byl zvolen r. 1999 děkanem fakulty, Tadeusz Siwek byl prorektorem pro vědu 
a výzkum a Vladimír Baar v letech 2004-07 rektorem univerzity. 
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Katedra sociální geografie a regionálního rozvoje v důsledku těchto personálních přesunů změnila 
několikrát svého vedoucího – po Petru Šindlerovi vedení převzal Vladimír Baar, poté Tadeusz Siwek a 
Petr Rumpel, po ukončení rektorského působení katedru znovu převzal a vede dosud Vladimír Baar. 
Katedru fyzické geografie a geoekologie předal Vladislav Kříž v roce 2001 Jaromíru Kaňokovi, který 
katedru vedl do roku 2005. Od roku 2006 je vedoucí katedry Monika Mulková. 

 
prof. RNDr. Vladimír Baar, CSc. 

vedoucí Katedry sociální geografie a regionálního rozvoje 
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„Program sjezdu v souhrnu“ 
 
Pondělí 30. srpna 2010  
odpoledne  příjezd členů hlavního výboru ČGS a zvaných hostů 

17:00  Zasedání hlavního výboru ČGS 

Úterý 31. srpna 2010  
09:00  otevřena registrace pro účastníky sjezdu 

09:00 Zahájení soutěže o nejlepší studentskou vědeckou odbornou práci (SVOP) v oboru 
geografie 

13:00  Úvodní slovo prezidenta ČGS a přednášky zvaných hostů 

15:00  Přestávka a občerstvení 

15:30  Valné shromáždění ČGS 

18:00  Přestávka 

19:00  Sraz k večerní prohlídce města a následný odchod na místo konání společenského 
večera 

od 19:30  Společenský večer na Slezskoostravském hradě 

Středa 1. září 2010 
08:00  otevřena registrace pro účastníky sjezdu 

09:00  1. blok prezentací po sekcích 

10:30  Přestávka a občerstvení 

11:00 2. blok prezentací po sekcích 

12:30 Přestávka na oběd 

14:00 Diskuze u „Kulatého stolu“ na téma Důsledky reformy terciárního vzdělávání 
a reformy financování vědy a výzkumu pro geografii 

15:30 Přestávka a občerstvení 

16:00 Diskuze u „Kulatého stolu“ na téma Geografie ve vzdělávání ve 21. století 

17:30 Přestávka a občerstvení 

18:00 Diskuze u „Kulatého stolu“ na téma Diskurz a politika v naší geografii 

Čtvrtek 2. září 2010  
08:00  otevřena registrace pro účastníky sjezdu 

09:00  1. blok prezentací po sekcích 

10:30  Přestávka a občerstvení 

11:00  2. blok prezentací po sekcích 

12:30  Přestávka na oběd 

14:00 3. blok prezentací po sekcích  

15:30  Přestávka a občerstvení 

16:00  4. blok prezentací po sekcích 

Pátek 3. září 2010 
v dopoledních 
a odpoledních 
hodinách 

Exkurze po Moravskoslezském kraji (pro zájemce, není součástí konferenčního 
poplatku) 
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„Program prezentací v sekcích“ 
 
Konferenční příspěvky jsou rozděleny do 40 panelů v následujícím časovém rozložení: 
 
Panely 1 – 7 středa 1. září blok 1 9:00 – 10:30 
Panely 8 – 14 středa 1. září blok 2 11:00 – 12:30 
Panely 15- 21 čtvrtek 2. září blok 1 9:00 – 10:30 
Panely 22 – 28 čtvrtek 2. září blok 2 11:00 – 12:30 
Panely 29 – 35 čtvrtek 2. září blok 3 14:00 - 15:30 
Panely 36 – 40 čtvrtek 2. září blok 4 16:00 - 17:30 
 
 

 STŘEDA 1. ZÁŘÍ 2010 blok 1 9:00 – 10:30 
   

 PANEL 1 Geografické vzdělávání Místnost C 103

 

 
 Předsedající:  Panelisté: 

Eduard Hoffman 
Jaroslav Vávra 

Technická univerzita v Liberci 
České geografické kurikulum: pokud změna, pak jaká? 

  

Dana Řezníčková 
Miroslav Marada 

KSG RR, PřF, UK Praha 
Stav výuky zeměpisu na školách v Česku: výsledky empirického 

šetření 

  
Martin Kovář 

KSG RR, PřF, OU Ostrava 
Geografické vzdělávání a jeho struktura po kurikulární reformě v 

Těšínském Slezsku 

  
Petr Knecht 

Pedagogická fakulta, MU Brno 
Reforma kurikula geografického vzdělávání v ČR: stav a 

perspektivy dalšího vývoje 

  
Zuzana Houdková 

Krajské centrum vzdělávání a Jazyková škola v Plzni 
Zeměpis a průřezová témata v ŠVP 

  
Jiří Čekal 

katedra geografie, PedF, JU České Budějovice 
Učivo místního regionu na 2. stupni ZŠ z pohledu RVP ZV 

   
 PANEL 2 Politická a kulturní geografie Místnost G 201

 

   
 Předsedající: Panelisté: 

Tadeusz Siwek 

Zdeněk Opršal 
Petra Krylová 

katedra rozvojových studií, PřF, UP Olomouc 
Teritoriální aspekty zahraniční rozvojové spolupráce zemí 

visegrádské skupiny 
  Petr Dostál 
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KSG RR, PřF, UK Praha 
Euroskepticismus, rozšiřování a Turecko: veřejné mínění v 

Evropské unii a Turecku 

  

Robert Ištok 
Katedra geografie a regionálneho rozvoja, FHPV, Prešovská 

univerzita, Prešov 
Tomáš Koziak 

Inštitút politológie, FF, Prešovská univerzita, Prešov 
Transformácia geopolitického postavenia Poľska po roku 1989 

  

Tibor Madleňák 
Katedra geografie, geológie a krajinnej ekológie, FPV, Univerzita 

Mateja Bela v Banskej Bystrici 
Geografické aspekty výsledkov prezidentských volieb 2009 na 

Slovensku 

  

Miloš Fňukal 
Tatiana Mintálová 

Miloslav Šerý 
katedra geografie, PřF, UP Olomouc 

Rozčleňování obcí na více volebních obvodů při volbách obecních 
zastupitelstev: Možnosti a limity volební manipulace 

   
 PANEL 3 Znalostní ekonomika a globalizace Místnost G 301
    
  Předsedající: Panelisté: 

 

Vladimír Baar 

Václav Toušek 
Václav Novák 

katedra geografie, PřF, UP Olomouc 
Ondřej Šerý 

Geografický ústav, PřF, MU Brno 
Úroveň vzdělanosti české populace jako komparativní výhoda? 

  

Artur Bajerski 
Uniwersytet im. Adama Mickiewicza w Poznaniu 

How suburbanisation affects functioning and governing of 
education at the local level. The evidence from Poznan 

metropolitan region (Poland)

  
Josef Novotný 

Jan Skyva 
KSG RR, PřF, UK Praha 

Vývoj systému globální dělby práce: empirická analýza 

  

Břetislav Svozil 
ZŠ Deblín 

Alois Hynek 
Tomáš Vagai 

Jan Trávníček 
Jakub Trojan 

katedra geografie, FPHP, Technická univerzita v Liberci 
Glokalizace a sustainability: východisko pro lokality? 

  

Pavel Ptáček 
katedra geografie, PřF, UP Olomouc 

Zoltán Gál 
Hungarian Academy of Sciences, Centre for Regional Studies 

Role středně velkých univerzit při transferu znalostí: příklad 
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nemetropolitních regionů střední Evropy 
    
 PANEL 4 Kartografie a geoinformatika Místnost A 106
    
  Předsedající: Panelisté: 

 Svatopluk Novák 
Petr Kubíček 

GÚ, PřF, MU Brno 
Kartografická vizualizace nejistoty v geografických datech

 
  

Otakar Čerba 
Západočeská univerzita v Plzni 
Multimediální tematické mapy

 

  
Radek Dušek 

KFGG, PřF, OU Ostrava 
Izolinie – současný pohled na klasickou kartografickou metodu

  
Jiří Zbořil 

Zdeněk Stachoň 
PřF, MU Brno 

Metody kartografické vizualizace a kvalita rozhodovacích procesů

  

Jan Brus 
Jaromír Kaňok 

Zdena Dobešová 
katedra geoinformatiky, PřF, UP Olomouc 
Asistovaná kartografie: vize nebo realita?

  

Jaromír Kaňok 
Jan Brus 

Zdena Dobešová 
katedra geoinformatiky, PřF, UP Olomouc 

Rozhodovací procesy v tematické kartografii a ontologie 

  
Tomáš Peňáz 

Institut geoinformatiky, VŠB – TU Ostrava 
Konstrukce ontologického modelu pro aplikační využití znalostí z 

domény tematické kartografie
    
 PANEL 5 Geomorfologie Místnost A 17
    
  Předsedající: Panelisté: 

 

Jan Hradecký 
Jiří Rypl 

katedra geografie, PedF, JČU České Budějovice 
Rozšíření a ochrana kryogenních mezoforem reliéfu 

  

Karel Kirchner 
Pavel Roštínský 

Ústav geoniky AVČR, v.v.i., pobočka Brno 
K poznání antropogenních transformací reliéfu v severozápadní 

části Slavkovského lesa – bývalý Vojenský újezd Prameny 

  

Jiří Suda 
katedra geografie, FPE ZČU Plzeň 

Miroslav Marek 
Městský úřad Mariánské Lázně, odbor životního prostředí 

Dyleňský kras 
  Zdenko Hochmuth 
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Alena Petrvalská 
Ústav geografie, PrF, Univerzita P.J.Šafárika, Košice 

Povrchový a podzemný kras Jasovskej planiny v Slovenskom krase 

  
Viola Dítětová 

Technická univerzita v Liberci 
Skalní tvary na povrchu exfoliačních kleneb v západní části 

Krkonošskojizerského plutonu 

  
Irena Smolová 

PřF, UP Olomouc 
Současné antropogenní procesy podmíněné těžbou nerostných 

surovin v ČR 
   

 PANEL 6 Obyvatelstvo, migrace a lidský kapitál Místnost A 201
    
  Předsedající: Panelisté: 

 

Marián Halás 

Zdeněk Čermák 
Eva Janská 

PřF, UK Praha 
Rozmístění a migrace cizinců jako součást sociálně prostorové 

diferenciace České republiky

  

Ivan Andráško 
Geografický ústav MU Brno, Geografický ústav SAV 

Vladimír Ira 
Geografický ústav SAV 

Priestorová komplementarita a jej prejavy v sídelnej štruktúre 
Slovenska

  
Miloš Bačík 

Fakulta prírodných vied, UMB Banská Bystrica 
Demografické disparity regiónov Slovenska na úrovni NUTS II z 

pohľadu prirodzeného pohybu a migrácie

  
František Murgaš 

Trenčianska univerzita 
Regionálny (ľudský a sociálny) kapitál: koncept, meranie a 

priestorová diferenciácia

  
Jan Baxa 

KSG RR, PřF, UK Praha 
Kvalita bydlení jako součást kvality života v Česku

  
Robert Osman 

Geografický ústav, PřF, MU Brno 
Specifika časoprostorového chování imobilních osob

    
 PANEL 7 Meteorologie, klimatologie a hydrologie Místnost A 316
    
  Předsedající: Panelisté: 

 Rudolf Brázdil 

Pavel Prošek 
Kamil Láska 

Geografický ústav, PřF, MU Brno 
Současné geografické výzkumy v severní části ostrova Jamese 

Rosse, Antarktida 
  Rudolf Brázdil 
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Petr Dobrovolný 
Geografický ústav, PřF, MU Brno 

Rekonstrukce řad teploty vzduchu a srážek v Českých zemích za 
posledních 500 let 

  

Miroslav Vysoudil 
katedra geografie, PřF, UP Olomouc 

Martin Tomáš 
KFGG, PřF, OU Ostrava 

Mobilních měření: Prostředek při studiu prostorové variability 
teploty vzduchu v městské a příměstské krajině 

  

Petr Dobrovolný 
Rudolf Brázdil 
Lukáš Krahula 

Geografický ústav, PřF, MU Brno 
Víceúrovňová analýza prostorové variability teplotních poměrů v 

oblasti Brna 

  

Marie Doležalová 
Petr Dobrovolný 

Geografický ústav, PřF, MU Brno 
Přístupy ke studiu atmosférických srážek v urbánní oblasti na 

příkladu Brna 

   
Bohumír Janský 

KFGG, PřF, UK Praha 
Růst dynamiky přírodních rizikových procesů- důsledek globální 

změny klimatu? (Případové studie Peru a Kyrgyzstán) 
    

 STŘEDA 1. ZÁŘÍ 2010 blok 2 11:00 – 12:30 
    
 PANEL 8 Geografické vzdělávání Místnost C 103
    
  Předsedající: Panelisté: 

 

Dana Řezníčková 
Jiří Suda 

katedra geografie, FPE ZČU Plzeň 
Zeměpisná olympiáda

  

Tomáš Vágai 
Alois Hynek 

Tereza Čiháková 
Jiří Kopecký 

Tereza Langová 
katedra geografie, FPHP, Technická univerzita v Liberci 

Projektové kurzy zaměřené na příhraniční problematiku CZ/ PL na 
KGE TUL: Environmentální bezpečnost regionu Frýdlantsko 

  

Martin Braun 
Jan Trávníček 
Jakub Trojan 
Ondřej Šerý 

Geografický ústav, PřF, MU Brno 
Břetislav Svozil 

ZŠ Deblín a Univerzita Palackého v Olomouci 
Lokální vlastivědná učebnice a atlas Deblínska 

  Igor Konvit 
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Ivan Andráško 
Geografický ústav, PřF, MU Brno 

Obraz klimatickej zmeny vo filmovej produkcii 

  

Markéta Flekalová 
Ústav plánování krajiny, Mendelova univerzita v Brně 

Jan Trávníček 
Geografický ústav, PřF, MU Brno 

Kulturní krajina: společná platforma pro meziuniverzitní terénní 
kurz geografů a krajinářských architektů 

  
Aleš Ruda 

katedra geografie, PedF, MU Brno 
Adjektivum "environmentální" jako zaklínadlo v geografickém 

vzdělávání 
    
 PANEL 9 Politická a kulturní geografie Místnost G 201
    
  Předsedající: Panelisté: 

 

Petr Dostál 
Tomáš Hoch 

KSG RR, PřF, OU Ostrava 
Proč se konflikt v Adžárii (1990-2004) nevyvinul ve válku 

  
Lucie Hromková 

Geografický ústav, PřF, MU Brno 
Národnostní politika v sovětském a postsovětském Kyrgyzstánu - 

Hledání příčiny etnických konfliktů 

  

Vladimír Baar 
Zuzana Houdková 

KSG RR, PřF, OU Ostrava 
Anna Juhászová 
Michal Želinský 

UMB Banská Bystrica 
Problematika mezinárodně-právního uznání států existujících de 

facto 

  
Kateřina Rudincová 

KSG RR, PřF, OU Ostrava 
Postavení Somalilandu v Rohu Afriky a možnosti jeho uznání 

  
Petr Daněk 

Geografický ústav, PřF, MU Brno 
Rozvoj proti rozvoji? Indická sociální hnutí a alternativní koncepce 

rozvoje 

  
Oľga Slobodníková 

katedra geografie, geológie a krajinnej ekológie, Banská Bystrica 
Rusko - veľmoc na vzostupe? 

    
 PANEL 10 Geografie města Místnost G 301
    
  Předsedající: Panelisté: 

 Luděk Sýkora 

Zdeněk Szczyrba 
Jan Hercik 

katedra geografie, PřF, UP Olomouc 
Postmilitární transformace měst v České republice: společenská 

percepce transformačního procesu 
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Marián Halás 

katedra geografie, PřF, UP Olomouc 
Má být Jihlava krajským městem? 

  

Pavel Klapka 
katedra geografie, PřF, UP Olomouc 

Bohumil Frantál 
Ústav geoniky AV ČR, v. v. i. 

Tadeusz Siwek 
KSG RR, PřF, OU Ostrava 

Michal Vančura 
katedra geografie, PedF, JČU České Budějovice 

Aplikace geografie času: distribuce, funkce, dynamika a percepce 
stanic v kontextu vybraných českých měst 

  

Josef Kunc 
Petr Tonev 

katedra regionální ekonomie a správy, ESF, MU Brno 
Ivan Andráško 

Geografický ústav SAV 
Vnitřní struktura Brna a Bratislavy: koncept kvality života 

  
Viola Dítětová 
Marian Vybíral 

Technická univerzita v Liberci 
Proces suburbanizace v prostoru liberecké aglomerace 

 
  

Petr Rumpel 
KSG RR, PřF, OU Ostrava 

Je Ostrava shrinking city? 
    
 PANEL 11 Kartografie a geoinformatika Místnost A 106
    
  Předsedající: Panelisté: 

 

Radek Dušek 
Jaromír Kolejka 

katedra geografie, PedF, MU Brno 
Příspěvek fyzické geografie krizovému řízení 

  

Monika Mulková 
Renata Popelková 

KFGG, PřF, OU Ostrava 
Detekce změn krajiny ovlivněné hlubinnou těžbou uhlí na základě 

leteckých snímků 

  
Přemysl Štych 

katedra aplikované geoinformatiky a kartografie, PřF, UK Praha 
Moderní technologie dálkového průzkumu Země ve výzkumu 

krajiny 

  
Klára Popková 

katedra geografie, FPHP, Technická univerzita v Liberci 
Multimediální výuka kartografie 

  
Dana Hübelová 

Svatopluk Novák 
katedra geografie, PedF, MU Brno 

Lentikulární mapy – revoluce ve školské kartografii? 

  Tomáš Hudeček 
Michaela Šákrová 
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katedra aplikované geoinformatiky a kartografie, PřF, UK Praha 
Náplň a obsah učivových map a atlasů 

 
  

Martina Kynčlová 
UK Praha 

Hodnocení mentálních map v GIS 
    
 PANEL 12 Geomorfologie Místnost A 17
    
  Předsedající: Panelisté: 
 

Irena Smolová 
Jan Kalvoda 

Břetislav Balatka 
PřF, UK Praha 

Vývoj akumulačních teras řeky Želivky v kvartéru 
 

  
Jan Hradecký 
Tomáš Pánek 

KFGG, PřF, OU Ostrava 
Vývojové změny v morfologii karpatských toků České republiky 

 

  

Václav Škarpich 
Petr Tábořík 
Tomáš Galia 

KFGG, PřF, OU Ostrava 
Analýza sedimentární výplně vybraných údolí v povodí řeky 

Morávky pomocí elektrické odporové tomografie (Moravskoslezské 
Beskydy) 

  

Veronika Smolková 
Tomáš Pánek 
Jan Hradecký 

KFGG, PřF, OU Ostrava 
Sedimentární výplně fosilních sesuvy hrazených jezer: příspěvek ke 

chronologii a paleogeografickým podmínkám vývoje reliéfu ve 
flyšových Karpatech 

  

Tomáš Galia 
Jan Hradecký 

KFGG, PřF, OU Ostrava 
Úvod do problematiky transportu dnových sedimentů beskydských 

vysokogradientových toků 
    
 PANEL 13 Geografie Ostravska Místnost A 201
    
  Předsedající: Panelisté: 

 

Jan Havrlant 
Petr Šindler 

KSG RR, PřF, OU Ostrava 
Vývoj měst a urbanizace Moravskoslezského kraje v období 1961-

2001 

  
Ivan Šotkovský 

Ekonomická fakulta, VŠB-TU Ostrava 
Změny populační velikosti a proces stárnutí města Ostravy 

  

Igor Ivan 
Jiří Horák 

Institut geoinformatiky, Ostrava 
Využití prostorových metrik pro studium procesu deindustrializace 

na příkladě Ostravy 
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Pavel Bednář 

Danuše Vichánková 
KSG RR, PřF, OU Ostrava 

Rezidenční development a atraktivita obcí Ostravska 

  
Petr Jirásek 

FŽP, UJEP Ústí nad Labem 
Paralela vývoje strukturálně postižených regionů Ostravska a 

Podkrušnohoří po roce 1990 

  

Jiří Horák 
Igor Ivan 

Tomáš Inspektor 
VŠB-TU Ostrava 

Lubor Hruška-Tvrdý 
FSS, OU Ostrava 

Využití registru nezaměstnaných pro lokalizování sociálně 
vyloučených lokalit – případová studie Ostravy 

  

Petr Klusáček 
Stanislav Martinát 

Ústav Geoniky AV ČR, v. v. i. 
Komparace proměn v oblasti bydlení a bytové politiky na území 

měst Brna a Ostravy 
    
 PANEL 14 Meteorologie, klimatologie a hydrologie Místnost A 316
    
  Předsedající: Panelisté: 

 

Bohumír Janský 

Miroslav Vysoudil 
Renata Pavelková-Chmelová 

katedra geografie, PřF, UP Olomouc 
Martin Tomáš 

KFGG, PřF, OU Ostrava 
Pavel Sedlák 

FES, Univerzita Pardubice 
Prostorové aspekty vybraných teplotních charakteristik v městské 

a příměstské krajině Olomouce 

  

Michaela Hořínková 
Veronika Říhová 

Jan Unucka 
Ondřej Malek 

Petr Vavroš 
HGF, VŠB-TU Ostrava 

Modelování hydrologických procesů v antropogenně změněných 
územích 

  

Boris Šír 
Jozef Richnavský 

Jan Unucka 
Peter Bobáľ 

Michal Podhorányi 
Martin Ďuricha 

Institut geoinformatiky, HGF, VŠB-TU Ostrava 
Milan Jařabáč 

VÚLHM 
Modelování transportu sedimentů v malých beskydských povodích 

  Petr Vavroš 
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Jan Unucka 
Veronika Říhová 

Michaela Hořínková 
Ondřej Malek 

HGF, VŠB-TU Ostrava 
Martin Adamec 

KFGG, PřF, OU Ostrava 
Porovnání metod SCS CN a Green and Ampt pomocí metod 

citlivostní analýzy na základě změny indexu předchozí srážky 

  

Peter Bobáľ 
Jozef Richnavský 

Martin Ďuricha 
Boris Šír 

Michal Podhorányi 
Jan Unucka 

VŠB-TU Ostrava 
Possibilities of Snowmelt Runoff Modelling in Beskydy Mts. 

Catchments 
 

 

Martin Tomáš 
KFGG, PřF, OU Ostrava 

Významné změny prostorové struktury města Olomouce od 
poloviny 19. století a jejich potenciální dopad na teplotní pole v 

urbánním a suburbánním prostoru 
   

 ČTVRTEK 2. ZÁŘÍ 2010      blok 1 9:00 – 10:30 
    
 PANEL 15 Geografické vzdělávání Místnost C 103
    
  Předsedající: Panelisté: 

 

Vladimír Herber 

Wiktor Osuch 
Geography Department, Pedagogical University of Cracow 

Developing competence of geography students – candidates for 
teachers in preparing for giving classes and field lessons at school 

– assumptions and reality

  

Jakub Trojan 
Jan Trávníček 

Vladimír Herber 
Geografický ústav, PřF, MU Brno 

Practicing GIS for secondary school pupils - dynamization of 
current methods or new innovative approaches?

  

Marie Novotná 
Pavel Mentlík 

katedra geografie, FPE ZČU Plzeň 
Projekt ENVIROGIS - učíme učitele využívat geoinformační 

technologie při environmentálním vzdělávání

  

Petra Karvánková 
Radka Horníková 

katedra geografie, PedF, JČU České Budějovice 
Praktické využití interaktivní tabule (SMARTboard) ve výuce 

přírodovědy a vlastivědy na 1. stupni ZŠ

  Filip Dostál 
Gymnázium Jana Keplera, Praha 
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Zeměpis a integrace přírodovědných předmětů na gymnáziu - 
kazuistika

  

Tomáš Krejčí 
Aleš Létal 

Eva Nováková 
Martin Blažek 

katedra geografie, PřF, UP Olomouc 
Videokonference jako efektivní prvek transferu geografických 

znalostí
   

 PANEL 16 Politická a kulturní geografie Místnost G 201
    
  Předsedající: Panelisté: 

 

Tomáš Havlíček 
Monika Šumberová 

KSG RR, PřF, OU Ostrava 
Diplomatická reprezentace jako indikátor postavení státu v 

mezinárodním systému 

  
Jan Kofroň 

KSG RR, PřF, UK Praha 
Offensive Realism: A Promise to “Neoclassical” Geopolitical 

Thought? 

 

  
Vincenc Kopeček 

Tomáš Drobík 
KSG RR, PřF, OU Ostrava 

Hudba jako motivace k politické akci 

  

Aleš Ottmár 
Michaela Pokrupová 

Artur Boháč 
KSG RR, PřF, OU Ostrava 

Percepce politické geografie v akademickém prostředí České 
republiky 

  
Anton Fogaš 

Ústav geografie, PrF, UPJŠ Košice 
Historickogeografické a kultúrnogeografické aspekty stretu 

kresťanskej a islámskej civilizácie v regióne Blízkeho východu 
    
 PANEL 17 Modely a strategie regionálního rozvoje Místnost G 301
    
  Předsedající: Panelisté: 

 

Petr Rumpel 

Peter Jordan 
Austrian Academy of Sciences, Institute of Urban and Regional 

Research 
Administrative decentralisation in East-Central European 

transformation countries - a comparative survey 

  

Jiří Blažek 
KSG RR, PřF, UK Praha 

Globální hodnotové řetězce, related variety, "local buzz - global 
pipelines", dočasné klastry, krátkozrakost aneb co nového v 

teoriích regionálního rozvoje? 

  
Milan Viturka 
ESF, MU Brno 

Nástin dlouhodobá strategie regionálního rozvoje České republiky 
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Jiří Jedlička 
Centrum dopravního výzkumu, v. v. i., Brno 

Jana Kortanová 
Integra Consulting Services s. r. o. 

Implementace cílů Strategií udržitelného rozvoje do územního 
plánování 

    
 PANEL 18 Geografie města Místnost A 106
    
  Předsedající: Panelisté: 

 

Petr Šindler 
Jan Kubeš 

katedra geografie, PedF, JČU České Budějovice 
Social exclusion and social- population un/stability of 

peripheral/urban areas 

  

Darina Posová 
Luděk Sýkora 

KSG RR, PřF, UK Praha 
Praha a Vídeň: rozdíly ve formování metropolitních regionů a 

jejich příčiny 

  
Jan Müller 

ÚRS Praha, a. s. 
Územní příprava SLDB 2011 jako základ vymezení územních 

jednotek pro podrobná geografická data 

 

  
Petr Kladivo 

katedra geografie, PřF, UP Olomouc 
Vnitřní strukturace Olomouce z pohledu kvality života 

  
Josef Mareš 

KSG RR, PřF, UK Praha 
Opatření zmírňující důsledky suburbanizace v Severní Americe 

    
 PANEL 19 Krajinná ekologie (Environmentální geografie) Místnost A 17
    
  Předsedající: Panelisté: 

 

Jaromír Kolejka 
Jan Kabrda 

KSGRR, PřF, UK Praha 
Změny prostorového rozložení travních porostů v České republice 

od roku 1960 

  

Peter Mackovčin 
Petr Slavík 

Výzkumný ústav Silva Taroucy pro krajinu a okrasné zahradnictví, 
v.v.i. 

Atlas krajiny ČR 

  
František Petrovič 

Peter Jančovič 
katedra ekológia a environmentalistiky, FPV, UKF Nitra 

Vplyv zmien krajiny na avifaunu Dolnovážskej nivy 

  

Hana Káňová 
Kateřina Skopalíková 

Ústav geologie a pedologie, Lesnická a dřevařská fakulta, 
Mendelova univerzita v Brně 

Kamenolomy širšího okolí brněnské aglomerace jako prvky 
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zvyšování biodiverzity krajiny 
    
 PANEL 20 Rurální geografie Místnost A 201
    
  Předsedající: Panelisté: 

 

Radim Perlín 
Antonín Věžník 

Jan Beneš 
Geografický ústav, PřF, MU Brno 

Kam kráčíš naše zemědělství, regionálně geografické aspekty 

  
Vladan Hruška 

Geografický ústav, PřF, MU Brno 
Jaké strategické plánování pro český venkovský prostor? 

  
Ondřej Konečný 

Geografický ústav, PřF, MU Brno 
Teorie přechodu evropského zemědělství v českém prostředí: 

případ koncentrace 

  
Petr Žufan 

KSG RR, PřF, OU Ostrava 
Ekologické zemědělství na Jesenicku a jeho perspektivy 

  

Stanislav Martinát 
Bohumil Frantál 

Ústav geoniky, AV ČR, v. v. i. 
Konkurenceschopnost, variabilita a perspektiva českého 

zemědělství - aktuální pohled zemědělců. 
    
 PANEL 21 Historická geografie Místnost A 316
    
  Předsedající: Panelisté: 

 

Leoš Jeleček 
Jiří Martínek 

Historický ústav AV ČR, v. v. i. 
Česká geografie a Bulharsko 

  
Tomáš Hudeček 

katedra aplikované geoinformatiky a kartografie, PřF UK Praha 
Dostupnosti v Česku v období 1918-2020 

  
Jiří Janáč 

KSG RR, PřF, UK Praha 
Historická geografie vody v Česku: problémy, možnosti, 

interpretace 

  

Pavel Chromý 
Tomáš Seidl 

KSG RR, PřF, UK Praha 
Historickogeografické a environmentální souvislosti vývoje 

vojensky využívaných oblastí v Česku 

  

Jindřich Frajer 
KFGG, Přf, OU Ostrava 

Jan Daniel 
Geografický ústav, PřF, MU Brno 

Pavel Klapka 
katedra geografie, PřF, UP Olomouc 

Komparace vývoje krajinné a funkční struktury suburbií v 19. a 20. 
století na příkladu města Olomouce 
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 ČTVRTEK 2. ZÁŘÍ 2010      blok 2 11:00 – 12:30 
    
 PANEL 22 Metodologie geografie Místnost C 103
    
  Předsedající: Panelisté: 

 

Petr Chalupa 
Jaroslav Vencálek 

KSG RR, PřF, OU Ostrava 
Geografie mezi tím, co bylo a bude 

  

Jana Spilková 
Lucie Radová 

KSG RR, PřF, UK Praha 
Formování identity v rámci „náctileté“ mikrokultury: případová 

studie českých “mall junkies“ 

  
Luděk Krtička 

KSG RR, PřF, OU Ostrava 
Mapa v dotazníkovém šetření 

  
Václav Novák 

katedra geografie, PřF, UP Olomouc 
Posuzování ekonomické výkonnosti průmyslových odvětví regionů 

na základě analýz podnikového účetnictví 

 

  
Ivan Andráško 

Geografický ústav, PřF, MU Brno 
Aká by mala byť geografia v 21. storočí? Kreatívna 

  

Artur Bajerski 
Uniwersytet im. Adama Mickiewicza w Poznaniu 

Tadeusz Siwek 
KSG RR, PřF, OU Ostrava 

Dílčí výsledky první bibliometrické analýzy české geografie 

  
Kateřina Chabičovská 

GaREP, spol. s r.o. 
Přístupy k hodnocení meziregionálních disparit 

    
 PANEL 23 Politická a kulturní geografie Místnost G 201
    
  Předsedající: Panelisté: 

 

Robert Ištok 
Tomáš Havlíček 

KSG RR, PřF, UK Praha 
Konstrukce euroregionální identity: příklad Silva Nortica 

  
Petr Osoba 

KSG RR, PřF, UK Praha 
Regionální identita v regionech nižšího řádu: příklad Náchodska 

  

Tatiana Mintálová 
Miloš Fňukal 

katedra geografie, PřF, UP Olomouc 
Miloslav Šerý 

KSG RR, PřF, OU Ostrava 
Vybrané aspekty regionální identity na Valašsku 

  Miloslav Šerý 
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KSG RR, PřF, OU Ostrava 
Petr Šimáček 

katedra geografie, PřF, UP Olomouc 
Percepce historické hranice Moravy a Slezska obyvatelstvem 

Jesenicka 

  

David Vogt 
KSG RR, PřF, UK Praha 

Geografické aspekty aktivit nevládních organizací a občanských 
iniciativ v Česku na příkladu Libereckého kraje – teoreticko-

metodologická východiska 
    
 PANEL 24 Modely a strategie regionálního rozvoje Místnost G 301
    
  Předsedající: Panelisté: 
 

Milan Viturka 
René Wokoun 

katedra regionálních studií, NHF, VŠE Praha 
Teoretické a metodologické přístupy k výzkumu regionální 

konkurenceschopnosti 
 

  
Alena Matušková 

katedra geografie, FPE, ZČU Plzeň 
Vybrané otázky konkurenceschopnosti malých měst 

 

  

Ondřej Šerý 
Andrea Nogová 

Geografický ústav, PřF, MU Brno 
Řízení metropolitních oblastí v České republice s důrazem na 

město Brno a jeho zázemí 
 

  

Roman Matoušek 
Luděk Sýkora 
Tomáš Brabec 

KSG RR, PřF, UK Praha 
Sociální kapitál institucí regionálního rozvoje na Jihlavsku 

 
  

Pavlína Vodáková 
katedra geografie, TU Liberec 

Liberec a Jablonec nad Nisou - soupeřící nebo kooperující? 
    
 PANEL 25 Kartografie a geoinformatika Místnost A 106
    
  Předsedající: Panelisté: 

 

Monika Mulková 

Petr Kubíček 
Geografický ústav, PřF, MU Brno 

Vojtěch Lukas 
Mendlova Univerzita v Brně 

Využití bezdrátových senzorových sítí v zemědělství a jejich 
kartografická vizualizace 

  

Pavel Sedlák 
Jitka Komárková 
Ivana Černovská 

Radek Hlásný 
Ústav systémového inženýrství a informatiky, FES, 

Univerzita Pardubice 
Modelování procesů prostorových analýz pro detekci problémových 

míst z hlediska bezbariérovosti 
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Tomáš Hudeček 
Zuzana Žáková 

katedra aplikované geoinformatiky a kartografie, PřF, UK Praha 
Radiální anamorfóza v GIS 

  

Michal Gallay 
Ústav geografie, Prírodovedecká fakulta, UPJŠ, Košice 

Chris Lloyd 
School of Geography, Archaeology and Palaeoecology, Queen’s 

University Belfast, UK 
Using geographically weighted regression for analysing elevation 

error of detailed DEMs 

  

Pavel Švec 
Institut geoinformatiky, HGF, VŠB-TU Ostrava 

Václav Hönig 
Libor Grubhoffer 

Přírodovědecká fakulta Jihočeské univerzity, Biologické centrum 
AV ČR, Parazitologický ústav 

Ondřej Masař 
VŠB-TU Ostrava 

Model predikce rizika klíšťové encefalitidy na příkladu Jižních 
Čech

  

Jitka Komárková 
Pavel Sedlák 
Miloslav Hub 

Veronika Slavíková 
Ústav systémového inženýrství a informatiky, FES, 

Univerzita Pardubice 
Využití heuristik pro hodnocení použitelnosti webových GIS 

aplikací 
    
 PANEL 26 Krajinná ekologie (Environmentální geografie) Místnost A 17
    
  Předsedající: Panelisté: 

 

Zdeněk Lipský 

Jan Kopp 
Marie Novotná 

katedra geografie, FPE, ZČU Plzeň 
Metodický přístup k hodnocení lokalizace bytové výstavby v 

kontextu krajinně-ekologických faktorů 

  
Stanislav Cetkovský 

Ústav geoniky AV ČR, v. v. i. 
Energy landscape jako nový fenomén v krajinné ekologii 

  
Jaromír Kolejka 

Ústav geoniky AV ČR, v. v. i. 
Postindustriální krajina České republiky – dostupná fakta, 

dokumentace a možnosti typizace 

  

Hana Svatoňová 
katedra geografie, PedF, MU Brno 

Vladimír Plšek 
Postindustriální krajina - její vymezení s podporou 

geoinformačních technologií

  Eva Kallabová 
Eva Nováková 
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Pavel Roštínský 
Ústav geoniky AV ČR, v. v. i. 

Rozhodovací proces lokalizace větrných elektráren v krajině – 
kartografická syntéza 

    
 PANEL 27 Rurální geografie Místnost A 201
    
  Předsedající: Panelisté: 

 

Jan Kubeš 
Radim Perlín 

KSG RR, PřF, UK Praha 
Typologie venkova v Česku 

  

Miroslav Marada 
Vít Jančák 

Tomáš Havlíček 
Pavel Chromý 

KSG RR, PřF, UK Praha 
Výsledky výzkumu periferních oblasti v Česku: reflexe teoretických 

koncepcí 

 

  

Martin Šimon 
Martin Ouředníček 

KSG RR, PřF, UK Praha 
Migrace na venkov, kontraurbanizace, neovenkovanství: přehled 

konceptů a diskuze jejich relevance pro výzkum v Česku 

  
Hana Svobodová 

GaREP, spol. s r. o. 
Realita postavení místních akčních skupin v rozvoji venkova České 

republiky – cíle, aktivity, bariéry – pohledem geografa v praxi 

  

Jan Pileček 
Vít Jančák 

KSG RR, PřF, UK Praha 
Potenciál rozvoje příhraničních periferií v Česku: příklad 

Prachaticka 
    
 PANEL 28 Historická geografie Místnost A 316
    
  Předsedající: Panelisté: 

 

Pavel Chromý 
Markéta Šantrůčková 

Výzkumný ústav Silva Taroucy pro krajinu a okrasné zahradnictví, 
v.v.i. 

Designed Landscape as a Topic for Historical Geography 

  
Petra Kušková 

KSG RR, PřF, UK Praha 
Dlouhodobý vývoj Československého hospodářství z pohledu 

konceptu sociálního metabolismu 

  
Leoš Jeleček 

KSG RR, PřF, UK Praha 
Environmentální dějiny na I. světovém kongresu v Kodani a v Česku 

  
Tomáš Burda 

Nakladatelství České geografické společnosti 
Krajská hranice a její změny 

  Daniel Reeves 
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Martina Hupková 
Silvie Kučerová 
Zdeněk Kučera 

KSG RR, PřF, UK Praha 
Poutní místa v kulturním dědictví české společnosti – východiska 

nového výzkumného projektu 

  

Leoš Jeleček 
Vít Jančák 

KSG RR, PřF, UK Praha 
Transformace zemědělství Česka 1989–2009 a jeho krmivová 

základna: historicko–environmentální souvislosti 
    

 ČTVRTEK 2. ZÁŘÍ 2010      blok 3 14:00 – 15:30 
    
 PANEL 29 Geografie cestovního ruchu a rekreace Místnost C 103
    
  Předsedající: Panelisté: 

 

Jiří Vystoupil 
Jan Havrlant 

KSG RR, PřF, OU Ostrava 
Nové trendy a perspektivy cestovního ruchu a lázeňství na 

Jesenicku 

  
Renata Klufová 

Ekonomická fakulta, JČU České Budějovice 
Potenciál cestovního ruchu seniorů v ČR 

  

Josef Navrátil 
Kamil Pícha 

katedra obchodu a cestovního ruchu, EF. JČU České Budějovice 
Visitors of water-based attractions – relations between motivation 

and satisfaction 

  
Jan Zvara 

Magistrát města Brna / Geografický ústav, PřF, MU Brno 
Hodnocení dílčích potenciálů a předpokladů Jižní Moravy pro 

rekreaci a cestovní ruch 

  
Ivan Farský 

katedra geografie, PřF, UJEP Ústí nad Labem 
Je Estonsko zajímavé pro návštěvníka? 

    
 PANEL 30 Ekonomická geografie, geografie průmyslu Místnost G 201
    
  Předsedající: Panelisté: 

 

Václav Toušek 

Jan Sucháček 
Petr Baránek 

Ekonomická fakulta, VŠB-TU Ostrava 
Prostorový pohled na vývoj bankovního systému v ČR z 

kvantitativní a kvalitativní perspektivy 

  
Marián Kulla 

Ústav geografie, Prírodovedecká fakulta, UPJŠ Košice 
Priemysel Košického kraja – vývoj a súčasný stav 

  
Martin Angelovič 

Katedra geografie a regionálneho rozvoja, FHPV PU, Prešov 
Charakteristika priemyslu v slovenských okresoch slovensko-
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ukrajinského pohraničia 

  

Jan Ženka 
Pavla Žížalová 
Petr Pavlínek 

KSG RR, PřF, UK Praha 
Výzkum a vývoj v automobilovém průmyslu Česka 

  
Libor Lněnička 

katedra geografie, PedF, MU Brno 
Percepce postindustriální krajiny Rosicko-Oslavanského 

černouhelného revíru 

  
Ondřej Slach 

Tomáš Boruta 
KSG RR, PřF, OU Ostrava 

Průmysl v periferním regionu na příkladu Jesenicka 
    
 PANEL 31 Modely a strategie regionálního rozvoje Místnost G 301
    
  Předsedající: Panelisté: 

 

Jiří Blažek 

Vladimíra Šilhánková 
Univerzita Pardubice 
Michael Pondělíček 

Civitas per Populi 
Etika regionálního rozvoje 

  
Lučka Lorber 

Department of Geography, Faculty of Arts, University of Maribor 
New perspectives of the regional development of old industrial 

areas 

  
Jaroslav Dokoupil 

katedra geografie, FPE, ZČU Plzeň 
Úloha regionálních aktérů v rozvoji česko-bavorského pohraničí 

  
Slavomír Bucher 

Katedra geografie a regionálneho rozvoja, FHPV, Prešovská 
Univerzita Prešov 

Regionálny rozvoj Slovinska 

  
David W. Novák 

KSG RR, PřF, OU Ostrava 
Pilotní výstupy hodnocení kvality strategických plánů rozvoje obcí 

a regionů 
    
 PANEL 32 Geografické vzdělávání Místnost A 106
    
  Předsedající: Panelisté: 

 

Jaroslav Vávra 

Jan Daniel Bláha 
Tereza Pastuchová 

UK Praha 
Kartografické znázornění vývoje představ žáků o prostorovém 

uspořádání a geografii Česka 

  
Vladimír Herber 

Geografický ústav, PřF, MU Brno 
Digitální domorodci, digitální imigranti a geografické vzdělávání v 

21. století 
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Eduard Hofmann 
katedra geografie, PedF, MU Brno 

Jiří Koumar 
Gymnázium a Střední odborná škola, Rájec-Jestřebí, o.p.s. 

Umíme hodnotit žáky a studenty ? 

  
Jan Hátle 

PřF, UK Praha 
Kartografické hodnocení výuky regionální geografie 

  
Darina Foltýnová 

Kateřina Mrázková 
katedra geografie, PedF, MU Brno 

Jak děti vnímají svět 

  
Alena Madziková 

katedra geografie a regionálneho rozvoja, FHPV, Prešovská 
univerzita Prešov 

Nadaní žiaci v geografickom vzdelávaní 
    
 PANEL 33 Geomorfologie Místnost A 17
    
  Předsedající: Panelisté: 

 

Karel Kirchner 

Jan Kalvoda 
PřF, UK Praha 

Jaroslav Klokočík 
Astronomický ústav Akademie věd ČR, observatoř Ondřejov 

Jan Kostelecký 
ČVUT Praha 

Korelace morfogenetických stylů Nepálského Himálaje s modelem 
gravitačního pole Země 08 

  

Jozef Minár 
KFGG, PřF, OU Ostrava 

Libor Burian 
PrF, Univerzita Komenského v Bratislave 

Symbióza teoretických a empirických prístupov v súčasnej 
geomorfometrii 

  
Tomáš Pánek 

KFGG, PřF, OU Ostrava 
Vysoké vápencové útesy jihozápadní části Krymského pohoří 

(Ukrajina) jakožto odlučné oblasti obrovských skalních sesuvů 

  

Jozef Richnavský 
Peter Bobáľ 

Boris Šír 
Martin Ďuricha 

Institut geoinformatiky, HGF, VŠB-TU Ostrava 
Avalanche and debris flow modelling in the chosen location of the 

Moravskoslezské Beskydy Mountains 

  
Karel Šilhán 

KFGG, PřF, OU Ostrava 
Dendrogeomorfologický výzkum na KFGG PřF OU 

  
Petr Tábořík 
Tomáš Pánek 

KFGG, PřF, OU Ostrava 
Elektrická odporová tomografie ve výzkumu horského reliéfu – 
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příkladové studie z flyšových Karpat 
    
 PANEL 34 Krajinná ekologie (Environmentální geografie) Místnost A 201
    
  Předsedající: Panelisté: 
 

Alois Hynek 

Hana Skokanová 
Marek Havlíček 

Výzkumný ústav Silva Taroucy pro krajinu a okrasné zahradnictví, 
v.v.i. 

Transnational Ecological Networks in Central Europe – history in 
lost green landscapes 

 

  
Zdeněk Lipský 
PřF, UK Praha 

Participativní SWOT analýza jako nástroj identifikace konfliktů 
v krajině 

 

  

Jan Trávníček 
Geografický ústav, PřF, MU Brno 

Alois Hynek 
katedra geografie, FPHP, Technická univerzita v Liberci 

Fyzickogeografické složky a celky krajiny Deblínska 
 

  

Petra Karvánková 
katedra geografie, PedF, JČU České Budějovice 

Management a návrhy krajinnoekologické optimalizace využívání 
krajiny v česko-rakouském pohraničí (na příkladu území Znojmo-

Retzerland) 
    
 PANEL 35 Meteorologie, klimatologie a hydrologie Místnost A 316
    
  Předsedající: Panelisté: 

 

Milan Trizna 

Petr Kolář 
Rudolf Brázdil 

Geografický ústav, PřF, MU Brno 
Miroslav Trnka 

Ústav agrosystémů a bioklimatologie, AF, Mendelova univerzita v 
Brně 

Dopady vybraných meteorologických faktorů na produkci jarního 
ječmene a ozimé pšenice na jižní Moravě v letech 1961-2007 

  

Pavel Zahradníček 
Petr Štěpánek 

Český hydrometeorologický ústav, pobočka Brno 
Výpočet technických řad meteorologických prvků pro období 1961-

2009 

  
Kateřina Chromá 

Geografický ústav, PřF, MU Brno 
Hydrometeorologické extrémy v písemnostech velkostatku Veselí 

nad Moravou v období 1784–1849 

  

Monika Bělínová 
Rudolf Brázdil 

Jaroslav Rožnovský 
Hubert Valášek 

Geografický ústav, PřF, MU Brno 
Meteorologická a fenologická pozorování České vlastenecko-
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hospodářské společnosti z let 1817–1847 
   

    

 ČTVRTEK 2. ZÁŘÍ 2010      blok 4 16:00 – 17:30 
    
 PANEL 36 Geografie cestovního ruchu a rekreace Místnost C 103
    
  Předsedající: Panelisté: 

 

Jan Havrlant 

Jiří Vystoupil 
Martin Šauer 
ESF, MU Brno 

Hodnocení podpory cestovního ruchu z Regionálních operačních 
programů v letech 2007 - 2009 (na příkladě moravských regionů 

soudržnosti) 

  
Dana Fialová 

Veronika Nožičková 
KSG RR, PřF, UK Praha 

Dopady nově vzniklých rekreačních lokalit na geografické prostředí 

  

Jiří Vágner 
Dana Fialová 

KSG RR, PřF, UK Praha 
Metody a výzkum regionální identity a identity regionů ve vztahu k 

cestovnímu ruchu a druhému bydlení 

  
Jan Holeček 

Geografický ústav, PřF, MU Brno 
Geografická působnost organizací cestovního ruchu (OCR) v 

závislosti na rajonizaci cestovního ruchu České republiky 

  

Tomáš Boruta 
Ondřej Slach 

KSG RR, PřF, OU Ostrava 
Význam statistických ukazatelů pro hodnocení přínosů cestovního 

ruchu na lokální a regionální úrovni 
    
 PANEL 37 Geografie služeb  Místnost A 201
    
  Předsedající: Panelisté: 

 

Zdeněk Szczyrba 

Jaroslav Maryáš 
Tomáš Waidhofer 

ESF, MU Brno 
Expanze vybraných sítí prodejen drogerie a parfumerie v ČR - 

příklad difúzního procesu v maloobchodě 

  

Josef Kunc 
katedra regionální ekonomie a správy, ESF, MU Brno 

Pavel Klapka 
katedra geografie, PřF, UP Olomouc 

Eva Nováková 
Ústav geoniky AV ČR, v. v. i. 

Tadeusz Siwek 
KSG RR, PřF, OU Ostrava 

Petr Tonev 
katedra regionální ekonomie a správy, ESF, MU Brno 

Vývoj českého maloobchodu z pohledu difúzního procesu: příklad 
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vybraných řetězců 

  
Marián Halás 
Petr Šimáček 

katedra geografie, PřF, UP Olomouc 
Spádovost velkých obchodních center na příkladu Olomouce 

  
Ondřej Mulíček 

Geografický ústav, PřF, MU Brno 
Prostorově diferencovaná dynamika maloobchodu v kontextu 

transformace města 
 

  
Jaroslav Maryáš 

Jiří Vepřek 
ESF, MU Brno 

Dojížďka za službami v okrese Brno-venkov 
 

  

Josef Kunc 
Petr Tonev 

Irena Opluštilová 
katedra regionální ekonomie a správy, ESF, MU Brno 

Dojížďka za maloobchodem: nákupní centra a nákupní zvyklosti 
obyvatel brněnské aglomerace 

    
 PANEL 38 Geografie dopravy  Místnost A 106
    
  Předsedající: Panelisté: 

 

Miroslav Marada 
Tomáš Hudeček 

Jan Navrátil 
katedra aplikované geoinformatiky a kartografie, PřF, UK Praha 

Metody sledování dostupností, využití v Sociální geografii 

  

Jakub Chmelík 
Miroslav Marada 

Viktor Květoň 
Petra Vondráčková 

KSG RR, PřF, UK Praha 
Možnosti využití modelování v dopravně-geografickém výzkumu 

  
Stanislav Kraft 

katedra geografie, PedF, JČU České Budějovice 
Dopravní koncentrační areály jako metoda hodnocení prostorové 

dynamiky dopravních vazeb 

  
Daniel Seidenglanz 

Geografický ústav, PřF, MU Brno 
Letecká doprava ve střední Evropě pod vlivem nízkonákladových 

dopravců 
    
 PANEL 39 Geomorfologie  Místnost A 17
    
  Předsedající: Panelisté: 

 

Tomáš Pánek 

Zdeněk Máčka 
Lukáš Krejčí 

Geografický ústav, PřF, MU Brno 
Podélná variabilita říčního stylu Morávky a její vliv na retenci a 

mobilitu říčního dřeva 
  Lucie Peterková 
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Petr Halas 
Zdeněk Máčka 

Lukáš Krejčí 
Geografický ústav, PřF, MU Brno 

Blanka Loučková 
katedra geografie, PřF, UP Olomouc 

Vlastnosti a dynamika říčního dřeva v divočícím říčním systému 
Morávky 

  

Lukáš Krejčí 
Zdeněk Máčka 

Geografický ústav, PřF, MU Brno 
Morfologické a sedimentologické účinky říčního dřeva v korytech 

Moravy a Černé Opavy 
 

  

Pavel Roštínský 
Ústav geoniky, AV ČR, v. v. i. 

Zdeněk Máčka 
Geografický ústav, PřF, MU Brno 

Morphological effects of woody debris in the meandering rivers – 
examples from the Svratka, Lužnice and Morava Rivers 

 

  

Blanka Loučková 
Zdeněk Máčka 

Lukáš Krejčí 
Lucie Peterková 

katedra geografie, PřF, UP Olomouc 
Main factors influencing spatial distribution of wood jams in the 

Dyje River corridor in the national parks Podyjí and Thayatal 
    
 PANEL 40 Meteorologie, klimatologie a hydrologie  Místnost A316
    
  Předsedající: Panelisté: 

 

Miroslav Vysoudil 

Michal Bíl 
Centrum dopravního výzkumu, v.v.i., Brno 

Miloslav Šír 
Ústav pro hydrodynamiku, AV ČR, v. v. i. 

T. Fürst 
R. Vodák 

Univerzita Palackého v Olomouci 
Nový podezřelý ve vyšetřování příčiny bleskových povodní aneb jak 

jsme sto let řešili špatnou rovnici 

  
Olga Halásová 

katedra geografie, PřF, UP Olomouc 
Spatial analysis of flash floods in Moravia and Silesia during 19th 

and 20th centuries 

  

Ladislava Řezníčková 
Rudolf Brázdil 

Hubert Valášek 
Petr Dobrovolný 

Eva Soukalová 
Tomáš Řehánek 

Geografický ústav, PřF, MU Brno 
Povodně na střední části toku řeky Moravy v letech 1691–2009 

  Jana Mičulková 
KFGG, PřF, OU Ostrava 
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Eva Auxtová 
ČHMÚ Ostrava 
Milan Trizna 

KFGG, PriF, Univerzita Komenského, Bratislava 
Vliv změny krajinného krytu na srážkoodtokové poměry v povodí 

Jičínky 

  

Jana Bohdálková 
Radim Konupčík 

KFGG, PřF, OU Ostrava 
Jiřina Vontorová 

katedra analytické chemie a zkoušení materiálu, FMMI, VŠB-TU 
Ostrava 

Vliv údolní nádrže Šance na řeku Ostravici 

  

Viola Dítětová 
Hubert Hilbert 

Technická univerzita v Liberci 
Odtokový model Frýdlandska v kontexte s fyzicko-geografickou 

diferenciáciou územia 
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„Posterová sekce“ 
 
 

středa 1. září 11:00 – 12:30
 

 
Jana Kozáková 

KSG RR, PřF, UK Praha 
Analýza dlouhodobých změn ve využití krajiny regionu Cezava a jejich vlivu 

na ekosystémové služby 

 

Aleš Létal 
Petra Karvánková 

Michal Vančura 
Jan Hendrych 
Vojtěch Štorm 

katedra geografie, PřF, UP Olomouc 
Mapování alejí v ČR - praktická aplikace projektu GEONET 

 

Radka Bartošová 
KFGG, PřF, OU Ostrava 

Jindřich Kynický 
Mendelova univerzita v Brně 

Geo/hydrogeo/geomorfologie severního Mongolska, část I: oblast a 
problematika horského permafrostu národních parků “Khan Khentii Strictly 

Protected Area” a “Gorkhi-Terelj” 

 
Irena Smolová 

katedra geografie, PřF, UP Olomouc 
Pozice žen ve vědě a výzkumu v podmínkách přírodovědných oborů 

 

čtvrtek 2. září 9:00 – 10:30
 

 
Jaromír Kaňok 

Jan Brus 
katedra geoinformatiky, PřF, UP Olomouc 

Chyby z neznalosti nebo MYSTIFIKACE? 

 

Michal Janouch 
Solární a ozonová laboratoř, Český hydrometeorologický ústav, Hradec 

Králové 
Příspěvek ČR k zajištění stavu ozonové vrstvy Země a slunečního UV-záření 

v Antarktidě 

 
Martina Bílová 

Michal Bíl 
Centrum dopravního výzkumu v. v. i. 

Dopravní nehody seniorů na jízdních kolech 

 

Ivo Dostál 
Jiří Dufek 

Centrum dopravního výzkumu, v. v. i. 
Marek Havlíček 

Výzkumný ústav Silva Taroucy pro krajinu a okrasné zahradnictví, v. v. i. 
Hodnocení vlivu suburbanizace na dopravu 
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čtvrtek 2. září 11:00 – 12:30
 

 

Lukáš Krejčí 
Zdeněk Máčka 

Geografický ústav, PřF, MU Brno 
Interakce mezi korytovými procesy a vegetačním doprovodem, případová 

studie z PR Horní Lužnice 

 

Nicol Perečková 
Zdeněk Máčka 

Geografický ústav, PřF, MU Brno 
Riziková analýza říčního dřeva ve fluviálním ekosystému Moravy na území 

CHKO Litovelské Pomoraví 

 

Stanislav Kraft 
Michal Vančura 

Martin Blažek 
Petra Karvánková 
Barbora Doláková 
Lenka Křiklánová 

katedra geografie, PedF, JU České Budějovice 
Prostorová a časová dostupnost služeb MHD v Českých Budějovicích
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„Index autorů a spoluautorů“ 
 
Jméno Příjmení Číslo panelu
Martin Adamec P14
Ivan Andráško P6, P8, P10, P22
Martin Angelovič P30
Eva Auxtová P40
Vladimír Baar P9
Miloš Bačík P6
Artur Bajerski P3, P22
Břetislav Balatka P12
Petr Baránek P30
Radka Bartošová PS
Jan Baxa P6
Pavel Bednář P13
Monika Bělínová P35
Jan Beneš P20
Michal Bíl P40, PS
Martina Bílová PS
Jan Daniel Bláha P32
Jiří Blažek P17
Martin Blažek P15, PS
Peter Bobáľ P14, P33
Artur Boháč P16
Jana Bohdálková P40
Tomáš Boruta P30, P36
Tomáš Brabec P24
Martin Braun P8
Rudolf Brázdil P7, P35, P40
Jan Brus P4, PS
Slavomír Bucher P31
Tomáš Burda P28
Libor Burian P33
Stanislav Cetkovský P26
Jiří Čekal P1
Otakar Čerba P4
Zdeněk Čermák P6
Ivana Černovská P25
Tereza Čiháková P8
Petr Daněk P9
Jan Daniel P21
Viola Dítětová P5, P10, P40
Zdena Dobešová P4, P40
Petr Dobrovolný P7, P40
Jaroslav Dokoupil P31
Barbora Doláková PS
Marie Doležalová P7
Filip Dostál P15
Ivo Dostál PS

Jméno Příjmení Číslo panelu
Petr Dostál P2
Tomáš Drobík P16
Jiří Dufek PS
Martin Ďuricha P14, P33
Radek Dušek P4
Ivan Farský P29
Dana Fialová P36
Markéta Flekalová P8
Miloš Fňukal P2, P23
Anton Fogaš P16
Darina Foltýnová P32
Jindřich Frajer P21
Bohumil Frantál P10, P20
T. Fürst P40
Zoltán Gál P3
Tomáš Galia P12
Michal Gallay P25
Libor Grubhoffer P25
Petr Halas P39
Marián Halás P10, P37
Olga Halásová P40
Jan Hátle P32
Marek Havlíček P34, PS
Tomáš Havlíček P23, P27
Jan Havrlant P29
Jan Hendrych PS
Vladimír Herber P15, P32
Jan Hercik P10
Hubert Hilbert P40
Radek Hlásný P25
Eduard Hofmann P32
Tomáš Hoch P9
Zdenko Hochmuth P5
Jan Holeček P36
Václav Hönig P25
Jiří Horák P13
Radka Horníková P15
Michaela Hořínková P14
Zuzana Houdková P1, P9
Jan Hradecký P12
Lucie Hromková P9
Vladan Hruška P20
Lubor Hruška-Tvrdý P13
Miloslav Hub P25
Dana Hübelová P11
Tomáš Hudeček P11, P21, P25
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Jméno Příjmení Číslo panelu
Martina Hupková P28
Alois Hynek P3, P8, P34
Kateřina Chabičovská P22
Jakub Chmelík P38
Kateřina Chromá P35
Pavel Chromý P21, P27
Tomáš Inspektor P13
Vladimír Ira P6
Robert Ištok P2
Igor Ivan P13
Jiří Janáč P21
Vít Jančák P27, P28
Peter Jančovič P19
Michal Janouch PS
Eva Janská P6
Bohumír Janský P7
Milan Jařabáč P14
Jiří Jedlička P17
Leoš Jeleček P28
Petr Jirásek P13
Peter Jordan P17
Anna Juhászová P9
Jan Kabrda P19
Eva Kallabová P26
Jan Kalvoda P12, P33
Jaromír Kaňok P4, PS
Hana Káňová P19
Petra Karvánková P15, P34, PS
Karel Kirchner P5
Petr Kladivo P18
Pavel Klapka P10, P21, P37
Jaroslav Klokočík P33
Renata Klufová P29
Petr Klusáček P13
Petr Knecht P1
Jan Kofroň P16
Petr Kolář P35
Jaromír Kolejka P11, P26
Jitka Komárková P25
Ondřej Konečný P20
Radim Konupčík P40
Igor Konvit P8
Jiří Kopecký P8
Vincenc Kopeček P16
Jan Kopp P26
Jana Kortanová P17
Jan Kostelecký P33
Jiří Koumar P32
Martin Kovář P1

Jméno Příjmení Číslo panelu
Jana Kozáková PS
Tomáš Koziak P2
Stanislav Kraft P38
Lukáš Krahula P7
Lukáš Krejčí P39, PS
Tomáš Krejčí P15
Luděk Krtička P22
Petra Krylová P2
Lenka Křiklánová PS
Jan Kubeš P18
Petr Kubíček P4, P25
Zdeněk Kučera P28
Silvie Kučerová P28
Marián Kulla P30
Josef Kunc P10, P37
Petra Kušková P28
Viktor Květoň P38
Martina Kynčlová P11
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Tereza Langová P8
Kamil Láska P7
Aleš Létal P15, PS
Zdeněk Lipský P34
Chris Lloyd P25
Libor Lněnička P30
Lučka Lorber P31
Blanka Loučková P39
Vojtěch Lukas P25
Peter Mackovčin P19
Zdeněk Máčka P39, PS
Tibor Madleňák P2
Alena Madziková P32
Ondřej Malek P14
Miroslav Marada P1, P27, P38
Miroslav Marek P5
Josef Mareš P18
Stanislav Martinát P13, P20
Jiří Martínek P21
Jaroslav Maryáš P37
Ondřej Masař P25
Roman Matoušek P24
Alena Matušková P24
Pavel Mentlík P15
Jana Mičulková P40
Jozef Minár P33
Tatiana Mintálová P2, P23
Kateřina Mrázková P32
Ondřej Mulíček P37
Monika Mulková P11
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Jméno Příjmení Číslo panelu
Jan Müller P18
František Murgaš P6
Jan Navrátil P38
Josef Navrátil P29
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David W. Novák P31
Svatopluk Novák P11
Václav Novák P3, P22
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Zdeněk Opršal P2
Robert Osman P6
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Tomáš Pánek P12, P33
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Renata Popelková P11
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Jaroslav Rožnovský P35
Aleš Ruda P8
Kateřina Rudincová P9
Petr Rumpel P10
Jiří Rypl P5

Jméno Příjmení Číslo panelu
Tomáš Řehánek P40
Dana Řezníčková P1
Ladislava Řezníčková P40
Veronika Říhová P14
Pavel Sedlák P14, P25
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Tomáš Seidl P21
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Jan Sucháček P30
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Hana Svobodová P27
Břetislav Svozil P3, P8
Luděk Sýkora P18, P24
Zdeněk Szczyrba P10
Michaela Šákrová P11
Markéta Šantrůčková P28
Martin Šauer P36
Miloslav Šerý P2, P23
Ondřej Šerý P3, P8, P24
Karel Šilhán P33
Vladimíra Šilhánková P31
Petr Šimáček P23
Martin Šimon P27
Petr Šindler P13
Boris Šír P14, P33
Miloslav Šír P40
Václav Škarpich P12
Ivan Šotkovský P13
Petr Štěpánek P35
Vojtěch Štorm PS
Přemysl Štych P11
Monika Šumberová P16
Pavel Švec P25
Petr Tábořík P12, P33
Martin Tomáš P7, P14
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Václav Toušek P3
Jan Trávníček P3, P8, P15, P34
Milan Trizna P40
Miroslav Trnka P35
Jakub Trojan P3, P8, P15
Jan Unucka P14
Tomáš Vagai P3, P8
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Jaroslav Vávra P1
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Jiří Vepřek P37
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Milan Viturka P17
R. Vodák P40

Jméno Příjmení Číslo panelu
Pavlína Vodáková P24
David Vogt P23
Jiřina Vontorová P40
Petra Vondráčková P38
Marian Vybíral P10
Miroslav Vysoudil P7, P14
Jiří Vystoupil P36
Tomáš Waidhofer P37
René Wokoun P24
Pavel Zahradníček P35
Jiří Zbořil P4
Jan Zvara P29
Zuzana Žáková P25
Michal Želinský P9
Jan Ženka P30
Pavla Žížalová P30
Petr Žufan P20
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„Poznámky“ 
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„Další plánované akce ČGS 2011 – 2014“ 
 
 
 
2012  Výroční konference ČGS v Brně 
 
  15. Mezinárodní konference historických geografů: 
   

Ve dnech 6.–10. srpna 2012 se bude v budově Přírodovědecké fakulty UK v Praze na 
Albertově konat  15.  International Conference of Historical Geographers. 
Spolupořadateli konference jsou Česká geografická společnost a Historický ústav AV 
ČR (organizační výbor tvoří několik členů katedry sociální geografie a regionálního 
rozvoje, PřF UK Praha, jeho vedoucím je Dr. Pavel Chromý).  Záštitu nad konferencí 
převzali děkan fakulty Prof. Bohumil Gaš a rektor Univerzity Karlovy prof. Václav 
Hampl. Širší informace bude zveřejněna v nejbližším čísle časopisu Klaudyán 
(www.klaudyan.cz). 

 
 
2014  23. sjezd ČGS v Praze spojený s oslavou 120. výročí vzniku společnosti 
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